

JOHN ELIAS BALDACCI

GOVERNOR

STATE OF MAINE DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 16 STATE HOUSE STATION AUGUSTA, MAINE 04333-0016

DAVID A. COLE

COMMISSIONER

June 13, 2008 Subject: **Region 1** Pin No.RFP20080618 **Amendment No. 2** 

Dear Sir/Ms:

The following questions have been received:

Question: Are all "points" on the side of the road?

Response: Most "points", but not all "points" are on the side of the road.

**Question:** If necessary, would MaineDOT supply a traffic detail to complete points that are in the middle of the road?

**Response:** The Department is responsible for traffic control, including signing and flagging, whenever the Contractor is in the road, either on the side or in the middle.

Question: How does MaineDOT verify cleaning of each point?

**Response:** The Department will accompany the Contractor when they are performing the work.

Question: Can regular maintenance points be done anytime during the year?

**Response:** The regular maintenance work can be done during the year, but the Contractor shall coordinate their schedule with the Department.



Consider this information prior to submitting your bid on June 18, 2008.

Sincerely, ----For

Scott Bickford Contracts & Specifications Engineer